

# Sognebladet for Nørholm



6. + 7. klasse samt lærere fra Nørholm skole på skitur i Trysil, Norge

Foto: Ib Skotte Henriksen

**INDHOLD:**

- Kløge kvindeord
- Kirkesangerfarvel og goddag
- Sogneaften: »Glimt fra livet i Nørholm« ved John Ejdrup

- Påskesalme og gode påsketilbud
- Skærtorsdag: Fællesspisning, påskelam m.m.
- Langfredag: Passionsmusikgudstjeneste med operasolist

# Kloge kvindeord

Af Margrethe Auken, fra bogen:  
»På cykel gennem 10 årtier«

## Om himmelsk og jordisk borgerskab:

Der er også et helt andet perspektiv på tidens løb: Himmelhistorien og det himmelske borgerskab, det vi kommer med i i dåben. Dér bliver vi søskende til Jesus - som brød med den jødiske forestilling om at slægt og religion hører sammen og som forbandt os åndeligt med hinanden ud over alle grænser. Jeg er i min lille slægt og nation, men er også søster til alverden. Vi skal minde hinanden om dette meget større borgerskab af to grunde: For det første at vores menneskelige samhørighed breder sig over hele Jorden. Det fællesskab er globaliseret årtusinder før nogen fandt på det ord. Vi er forpligtiget på det lige så meget som på vores jordiske borgerskab - vores solidaritet er på den måde global: Den rækker ud over den ganske verden og så langt ind i fremtiden som vores handlinger har følger. Det ansvar kan gudskelov ikke opleves på samme måde som vores nære forpligtigelser; vi ville blive kvalt i krav og følelser. Men det er der - og det er ikke kun en formaning, det er også trøst. Det er den anden grund til at det dobbelte borgerskab skal nævnes: Man ville gå til i patos og nederlag hvis ikke man var omfattet af humor og tilgivelse. Og himmelsk håb. Det hele bliver til at holde ud.

## Om mors død og begravelse

Bortset fra en enkelt gang hvor jeg som barn havde set et lig - det var min farmor der på kirkegården i Aars var gået ind i kapellet hvor der stod en åben kiste, og hun løftede servietten over ansigtet for at se hvem det var - havde jeg ikke været konfronteret med en død før vi om natten kom til hende for at synge. Vi bad Fadervor, og far lyste velsignelsen. Det var smukt og frygteligt. Et lig

er rester - det menneske man elskede, er der ikke! Overgangen er dramatisk stor. Jeg har jo siden set mennesker i dyb bevidstløshed og derefter som lig og hver gang oplevet at »dødens istaphånd« der »gør skel imellem liv og ånd«, havde været der. Mildere kan det ikke siges hvis der skal tales sandt om døden. Begravelsen derimod blev en smuk oplevelse som en begravelse skal være. Højt til loftet, stort lys ind over en. Masser af mennesker der havde elsket min mor - eller var tæt på en af os andre. En forunderlig klarhed og glæde, til tider næsten pjanket stemning da vores hjem bagefter fyldtes, stuerne med familien og de voksnes venner, vores værelser med vores. Også den erfaring har jeg taget med mig videre i livet: At en begravelse er vigtig og god midt i alt det forfærdelige. Opstår der gravølsstemning - og det sker selv efter forfærdende dødsfald, også med børn - er dette naturens omsorg for os. De første dage efter mors død var far ellers usikker på om han orkede den store begravelse. Min onkel som få år før havde begravet sin 14-årige datter efter en trafikulykke og stadig var helt knugget ned af det, sagde til far at det skulle han. »Det er vores arvede pligt at holde den store begravelse, et menneskes sidste fest« havde han sagt ved datterens begravelse i deres landsbykirke. Også det fik jeg lært både ved min kusines og min mors død.

Men jeg lærte også det smertelige at man ikke »kommer over« et sådant tab. Nede i mit mørke længtes jeg efter at komme ud på den anden side, og min skuffelse - og forvirring - over ikke at komme det var stor. Først da erfarede jeg hvor slemt det er at miste sine elskede, men også at man efterhånden kan lære at *leve med tabet*. Hvilket er noget helt andet end at komme over det.

Jeg ville gerne have været de erfaringer foruden. Savnet af min mor i mit voksne liv er stort, også at hun ikke har lært mine børn at kende. De synes vist at det er værre at *de* ikke har kendt hende, men for mig selv er det en alvorlig mangel at et af mit livs vigtigste vidner ikke har kunnet se hvad jeg har udret-

tet, og her kommer mine børn langt forud for alt andet. Ingen skal prøve at få mig med på den med at modgang er godt. I Fadervor beder vi da heller ikke om at lære at leve med det onde, at bære det smukt. Nej, »Fri os fra det onde« siger vi.

## Om fundamentalisme

Fundamentalismen opstår altså som beskyttelse mod den historiske bibelkritik, men den fundamentalistiske måde at læse bibelen på, er et helt moderne fænomen som fx Luther ikke kendte. Han læste den som den skal læses: som forkyndelse, som vidnesbyrd. Bibelen er ikke en »objektiv tekst« hvis sandhed skal forsvares som om den var skrevet af Gud helt direkte - men den kan heller ikke fornægtes med såkaldt videnskabelige argumenter der slet ikke hører hjemme i det spørgende, søgende menneskes egne bestræbelser på at få fat i de himmelske og jordiske sandheder. Bibelen er fortalt os gennem mennesker der var forskellige, levede forskellige steder - og for meget lang tid siden. De talte og skrev i tiden, på modersmål, vi må læse og lytte ind i vores nutid, på andre modersmål. Dette er pinseevangeliets pointe, og den er pr. definition antifundamentalistisk.

Den lutherske bibellæsning adskiller sig markant fra fundamentalismen hvor man skal give afkald på forstand og hjerte og bare tro som det står skrevet. Det er i øvrigt umuligt for teksterne er tidsbundne, intet menneske kan bare overtage hvad der står; derfor bliver det for fundamentalister helt vilkårligt *hvad* der skal respekteres og hvad der selvfølgelig *ikke* skal. Jeg kunne opremse bunker af underholdende gammel- og nytestamentlige eksempler på påbud og forbud ingen i dag kunne drømme om at gøre gældende.

## Om kristendom og islam

Den forståelse for kristendommens bevægelighed blev det der siden satte mig i stand til at indse hvori forskellen mellem kristendom og Islam består - en indsigt jeg jo først

*Fortsættes på side 3...*

mange år senere fik brug for. Den kan jeg så reelt stadigvæk ikke rigtig bruge fordi muslimer behandles så ringe i den danske debat at der ikke er akustik til en god og konstruktiv »religionskrig!« - en krig hvor kun fordomme og fejltolkninger ligger tilbage som døde og sårede.

En lille episode fra april 2003 viser hvad for en debat vi kan få. Jeg var med en Europarådsdelegation i USA for at deltage i en kampagne mod dødsstraf. I Chicago kom jeg op i en taxa hvor chaufføren straks gik i lag med at missionere Islam. Jeg prøvede at standse ham ved at sige at jeg var kristen præst, den metode jeg jager Jehovas Vidner væk med. Men det satte ekstra fut i ham: Jamen så havde jeg jo netop forudsætningen for at forstå. På sædet ved siden af ham lå en bibel slået op på Johannevangeliet. Kunne jeg ikke se hvordan Jesus havde forudsagt Muhammed: Det var jo ham Johannes kaldte *Talsmanden* som skulle komme når Jesus var væk, Jesus siger her: »Jeg har endnu meget at sige jer, men det kan I ikke bære nu. Men når han kommer, sandhedens ånd, skal han vejlede jer i hele sandheden; for han skal ikke tale af sig selv, men alt hvad han hører, skal han tale, og hvad der kommer skal han forkynde for jer!«

Det var et overraskelsesangreb: At lade Helligånden være Muhammed. Jeg forsøgte et modangreb, men han havde godt fat. Heldigvis for mig og Helligånden var vi kort efter fremme ved hotellet.

Det gav noget at tænke over: Den centrale forskel mellem Islam og Kristendommen er Helligånden. For Islam er bogen i princippet lukket og færdig. Kristendommen derimod er en religion i bevægelse, evangeliet skal nyfortælles - på levende sprog. Ingen af os har greb om sandheden hvilket ikke er relativisme. Vi kan klamre os til fortællingen i bogen, men aldrig sådan at liv og kærlighed er færdigfortalt der.



## **SKÆRTORS DAG 21. APRIL KL. 19.30**

### Vi gentager for 6. gang vores **FÆLLESSPISNINGS-SKÆRTORS DAGS-ARRANGEMENT**

Det gode Påskemåltids ingredienser bestående af Lammekød med diverse tilbehør og Vin og Vand »indrammes« af musik og salmesang og lidt læsning og nadver-ord!

## **LANGFREDAG 22. APRIL kl. 16.30**

### **PASSION OG PASSIONSMUSIK**

med operasanger m.m. Søren Ohlsen. Søren synger passionsmusik med organist Julian ved orgel og klaver, alternerende med passions-tekster læst af Kurt Warming og Ib Skotte.



**Søren Ohlsen**

(f.1967) Uddannet ved NM som klassisk diplomsanger i 1999. Har været tilknyttet Hasseris kirkes kor/vokalgruppe siden 1988. Søren Ohlsen har siden 1997 haft engagement ved bl.a. Jysk Operas Kor og Nordjysk Operakompagni og har derudover en omfattende koncert og scenevirksomhed i varierende genrer og sammenhænge. Med i Rigoletto i Aalborg Opera Festival.

## **SOGNEAFTEN 14. APRIL kl. 19.30**

### **GLIMT FRA LIVET I NØRHOLM I 1985/86 OG 1999/2000**

John Ejdrup viser og kommenterer en nyredigeret udgave af Birthe Raundrups og Bent Holm Niensens videoer.

Redigeringen er sket i tæt samarbejde med de to fotografer.

Glæd jer til at se/gense en række begivenheder fra de to perioder i løbet af ca. 2 gange tre kvarter. På gensyn!





1. Den sidste nadver,  
Jesus han gav brød og lidt vin.  
Han ku' mærke al uhyggen kribble  
men velsignede sine disciple:  
"Nu er opgaven jeres  
og ikke læng're min!"
2. Og midt om natten  
Judas gav soldater besked:  
"Hvis I gi'r mig en god pengegave,  
så gå med til Getsemane Have,  
ham jeg kysser er Jesus,  
så kan I ta' ham med!"
3. Og på skærtorsdag  
Jesus han led pine og nød.  
Den tids regler var slet ikke sjove,  
for hvis man havde brudt landets love,  
på et kors sku' man hænge,  
til man var ganske død.
4. Og til Pilatus,  
landets statsminister, han kom:  
"Jeg ved godt, hvordan det her det ender,  
så jeg vasker da blot mine hænder!"  
sa' Pilatus og afsagde  
dermed Jesu dom.
5. Og på langfredag  
de ham ud til Golgata tvang.  
Og han skreg: "På et kors har I sat mig!  
Kære Gud, hvorfor har du forladt mig?"  
Indtil døden den kom,  
var langfredag alt for lang.
6. Men påskemorgen  
til hans grav Maria tog ud,  
og to engle de våged derinde,  
tænk, men Jesus var ikke at finde:  
"Han er vågnet igen,  
og nu sidder han hos Gud!"
7. Og det var påsken,  
menneskene handled så trist.  
Men han tilgav dem alle i nøden,  
for hans styrke var større end døden!  
Og Guds kærlighedskraft  
den var størst og vandt til sidst.

Sigurd Barrett

## Kirkesangerfarvel

Vi har desværre måttet sige farvel til Annette som vi i mere end 10 år har haft stor og fortrinlig glæde af såvel sangligt som samarbejds-mæssigt set.

*Skotte*



Annette

Efter at have tilbragt mit sanger-efterår i Nørholm Kirke siden kirkens genindvielse... takker jeg nu af.

Kirkesang har været en meget stor del af mit liv. Således startede jeg som 10-årig i Nr. Uttrup kirkes børne-ungdomskor. Fem år

senere blev jeg optaget i Lindholm Kirkes voksenkor, hvor jeg sang mens jeg gik i gymnasiet. Da jeg senere gik på Idræts-højskolen i Århus, kørte jeg hjem hver onsdag aften til øvning og sang i kirken om søndagen, hvor jeg var hjemme på weekend. Et år hos DFDS og søens folk gav mig et afbræk. Herefter blev jeg optaget på Aalborg Seminarium og fik igen kirkejob - denne gang i Vejgård Kirke. Da jeg var blevet lærer og mor til to børn, tog jeg et par års pause fra søndagsfrem-mødet. Vor Frue Kirke søgte en alt til deres fantastiske kor, hvor jeg meldte mig til optagelsesprøve - og var meget lykkelig, da jeg fik stillingen. Det blev til 14 dejlige år med masser af a capella sang - kirkesang - koncerter og turneer i Litauen, Schweiz, USA og herhjemme. Mit sangerefterår havde jeg længe ønsket skulle være i Nørholm Kirke, og igen var

jeg heldig. Det var en fantastisk start i den smukke, nyrenoverede kirke. Alt i alt er det blevet til mange søndage i omtrent 40 år.

Jeg har gennem de seneste fire år uddannet mig som kropssykoterapeut og har i den forbindelse oprettet Terapi-haven Aurora - mit hjerte-barn, som jeg nu ønsker at bruge min (fri)tid på.

Det har været en stor glæde at synge i Nørholm Kirke, hvor jeg har nydt samvær og samarbejde med menighed, menighedsråd og medarbejdere. Store oplevelser ved højtiderne - især Skærtorsdag med aftengudstjeneste og de fantastiske pinsesøndage ved fattighuset er gode minder, men også de »almindelige« søndagsgudstjenester, har jeg nydt. Tak for et rigtig godt samarbejde og en dejlig tid.

*Kærligst  
Annette*

## Kirkesangergoddag

Vi siger goddag til Christina, som vil overtage broderparten af gudstjenester, suppleret af Kurt, som tidligere har afløst Annette og nu igen fra ca. påsketid vil gøre det, samt tage broderparten af de kirkelige handlinger, som Christina pga. skolen ikke kan tage.

*Skotte*



*Christina  
Dige Sloth  
Johansen*

Jeg hedder Christina Dige Sloth Johansen, jeg er 18 år gammel.

Jeg bor på Nørholm Bygade 1, sammen med mine forældre og min søster. Jeg går i 1. g på Aalborg Katedral Skole. Mine hovedfag er engelsk, samfundsfag, billedkunst og design. Til og med 7. klasse har jeg gået på Nørholm Skole, hvor jeg har gået til Skokikor og solosang. Sang har altid været min store interesse.

*Christina*

## TEOLOGISK TANKE

*Søren Ulrik Thomsen (f. 1956) dansk lyriker:*

»I gudstjenesten udgør menigheden, hvad jeg vil kalde et ikke-socialt fællesskab, hvormed jeg mener, at her er vi ikke vendt imod hinanden, men sammen om at være vendt mod Gud.«

Du kan opleve  
Søren Ulrik Thomsen »live«  
**onsdag d. 27. april kl. 19.00**  
**i Studenterhuset, Aalborg**

hvor han læser op  
af sin splinternye digtsamling  
»rystet spejl«.

Der er gratis adgang

*Skotte*



*Kurt  
Warming*

## GOSPEL OG WORKSHOP



Den 13. februar blev der atter afholdt gospel workshop i kirken, med Margrethe Grarup som dygtig, inspirerende og tålmodig underviser.

Vi var denne gang ca. 20 deltagere, som med hvert vores næb, sang med det bedste vi havde lært. Det blev en rigtig sjov eftermiddag, hvor det endnu en gang lykkedes Margrethe at få os til at synge, så taget, næsten, lettede..!

Det var en herlig oplevelse at være en del af sådan et kor. En rigtig energigiver, midt i en kold vinter. Jeg glæder mig allerede til at være med igen næste år, og kan kun opfordre alle med mod på at synge, om at deltage, når arrangementet bliver gentaget.

*Ulla Søgaard*



## Nørholm Pensionist, Idræts- og Efterlønsforening har afholdt Generalforsamling

70 medlemmer mødte op til generalforsamlingen i Nørholm Forsamlingshus. Vi mindedes de 6 medlemmer der er gået bort i 2010.

Første punkt på dagsordenen var valg af dirigent, bestyrelsen foreslog Erik Larsen som blev valgt.

Formandens beretning: Vagn Larsen fortalte hvad der var sket i årets løb. Gymnastikken fortsætter i Restrup Enges Forsamlingshus, der spilles Krolf hver torsdag, med fin tilslutning ca. 40 hver gang, stavgang hver tirsdag ved det gamle. Vi har etableret en petanquebane ved klubhuset, der er flere der har taget godt

imod den nye aktivitet. Der har været afholdt møder i Sognesalen med præsentation af tøj, musik og sang med Knud Nørgaard. Fællesspisning med suppe fra Gårdskolen, måtte vi flytte fra Sognesalen til Nørholm Forsamlingshus, da tilslutningen var så stor at vi ikke kunne være i Sognesalen.

Der blev holdt sommerfest hos Bodil med stor tilslutning ca. 80 deltagere. Som noget nyt har vi holdt Høstfest i Restrup Enges Forsamlingshus, med Fynsgades Harmonika Forvirring som spillede op til dans, det blev en god høstfest med 65 deltagere. I november arrangerede vi bowlingtur til Løvvang Bowling Center, hvor vi skulle bowle 1 1/2 time, derefter var der kaffe m. brød. De nye tiltag vil blive gentaget i 2011.



*Vagn Larsen og Mette Bitsch, havde valgt at træde ud af bestyrelsen efter henholdsvis 10 og 8 års foreningsarbejde.*

Der blev lavet en ferietur til Andalusien. Vi var på 2-dags tur til Samsø, 1-dags turen gik til Brunkulslejerne i Søby, ved alle udflugter var der udsolgt.

Ved julefrokosten i december var der meget stor tilslutning.

Vagn Larsen fortalte at nu havde Danske Pensionister igen fået ny formand, Arne Rolighed blev valgt på generalforsamlingen.

Vagn Larsen sluttede med at takke alle for den gode opbakning når der blev arrangeret noget, en tak til bestyrelsen for samarbejde i året der gik. Kassereren gennemgik det reviderede regnskab, han kunne oplyse at resultatet ikke var tilfredsstillende. Ove Frimor begrundede det dårlige resultat med mindre tilskud fra Aalborg Kommune. Vi har haft samme kontingent i flere år, og med stigende omkostninger, fremkommer det dårlige resultat. Vi har derfor set os nødsaget til at hæve vore priser på de forskellige aktiviteter, så vi kan få styr på vor økonomi.

Ove Frimor benyttede lejligheden til at takke menighedsrådet for den støtte de har givet foreningen gennem årene. Under indkomne forslag var der fra bestyrelsens side foreslået en kontingentforhøjelse. Generalforsamlingen vedtog at forhøje det årlige kontingent til kr. 100,- pr. person.

Vagn Larsen og Mette Bitsch var på valg men ønskede ikke genvalg. Nye til bestyrelsen blev valgt Nancy Christensen, Nørholmsvej 234 og Rony Christensen, Gliben 19, Klitgaard.

Dagen blev afsluttet med bankospil og derefter gule ærter.

Foreningen har konstitueret sig med Bodil Andersen som formand, Rony Christensen som næstformand, Ove Frimor som kasserer, Rita Jensen som sekretær og Nancy Christensen til PR.

## KONFIRMATION

### Lørdag d. 30. april kl. 10.30

**Ved festgudstjenesten konfirmeres:**

Sille Gai Berentsen  
Emma Hougaard Jakobsen  
Stine Abel Jensen  
Emilie Nørbæk Krebs  
Maria Louise Madsen  
Tobias Kam Andersen  
Kenneth Stevns Christiansen  
Adam Dam  
Jacob Lytzen Huingel

**Konfirmation 2012:**

Lørdag d. 28. april

## Nørholm Pensionist, Idræts- og Efterlønsforening

**Onsdag d. 9. marts, Sognesalen kl. 14.00**

John Ejdrup fortæller om de gamle virksomheder i Nørholm, og der vil blive en orientering om Lokalhistorisk Arkiv.

**Onsdag d. 13. april, Sognesalen, kl. 14.00**

Erik Knudsen: »Min rejse til Tibet«.  
EK fortæller om sin fantastiske rejse i ord og billeder.

**Onsdag d. 25. maj**

1-dags tur til Hanstholm Museumscenter (Nordeuropas største befæstningsanlæg).

Middag på Stenbjerg Kro.

Afgang med Brdr. Davidsen fra Nørholmsvej 164 kl. 08.00.

Pris kr. 250,-

Tilmelding til Ove senest d. 18. maj på tlf. 98 62 33 85 (først til mølle).

Program fås hos bestyrelsen.

## TELEFON/ADRESSER/ TRÆFFETIDER:

*Sognepræst/Studenterpræst:*

Ib Skotte Henriksen, tlf. 98 34 12 07,  
fax. 98 34 24 01. e-mail: [ish@km.dk](mailto:ish@km.dk)  
Nørholm Bygade 46, Nørholm, 9240 Nibe,  
træffes bedst tirsdag-onsdag kl. 11-12, mandag og  
torsdag kl. 18-19. Ikke fredag. Lørdag kun iflg.  
aftale. Ellers på AUC, tlf. 99 40 80 81 /  
99 40 90 96.

*Præstens sekretær:*

Else Skak Jensen, tirsdag til fredag på  
Svenstrup kirkekontor, tlf. 98 38 36 05.

*Menighedsrådet:*

Formand Jonna Nielsen, tlf. 40 88 34 20.

*Forretningsfører:*

Margit Andersen, Morten Vingesvej 9,  
9240 Nibe, tlf. 98 34 15 03.

Kontortid: Efter kl. 17 på hverdage.

Kirkeværge Tove Bang Nielsen,  
tlf. 98 34 14 93, træffes bedst mandag  
kl. 17.15-19 og i weekends.

Per Sloth Bendsen, tlf. 98 34 19 19.

Lars Sletten Thomsen, tlf. 98 34 10 13.

Marianne Johansen, tlf. 98 79 10 60.

Majbritt Hjertmann, tlf. 98 35 33 45.

*Organist:* Julian Rasmussen, tlf. 31 25 15 49.

*Kirkesangere:*

Christina Dige Sloth Johansen, tlf. 25 52 19 69.

Kurt Warming, tlf. 51 20 07 98.

*Graver og ringer:*

John Christensen, tlf. 98 31 43 33 / 30 55 43 33,  
træffes tirsdag-fredag kl. 12-13.

Træffes ikke mandag. E-mail: [kirke36a@mail.dk](mailto:kirke36a@mail.dk)

*Korleder:*

Inge Juul, tlf. 98 34 23 30.

*Pensionistforeningen:*

Formand Bodil Andersen, tlf. 98 34 13 63.

Næstformand Rony Christensen, tlf. 26 58 96 40.

Kasserer Ove Frimor, tlf. 98 62 33 85.

Sekretær Rita Jensen, tlf. 98 34 19 72.

PR Nancy Christensen, tlf. 98 34 19 26.

Hjemmeside: [www.noerholmkirke.dk](http://www.noerholmkirke.dk)

# GUDSTJENESTER

MARTS-APRIL-MAJ		Nørholm	Sønderholm	Frejlev
13. marts	1. s. i fasten	10.30 S <i>Indsamling Folkekirkens nødhjælp</i>	9.30 JSA <i>Indsamling Folkekirkens nødhjælp</i>	11.00 JSA <i>Indsamling Folkekirkens nødhjælp</i>
20. marts	2. s. i fasten	-	11.00 SF	9.30 SF
27. marts	3. s. i fasten	10.30 S	9.00 JSA	10.30 JSA
3. april	Midfaste	10.30 S	10.30 JSA	9.00 JSA
10. april	María bebudelsesdag	14.00 SF	9.00 SF	10.30 SF
17. april	Palmesøndag	-	14.00 SF <i>Familiegudstj.</i>	10.30 JSA
21. april	Skærtorsdag	19.30 S <i>Fællesspisning ved nadvergudstjeneste</i>	10.30 JSA	9.00 JSA
22. april	Langfredag	16.00 S <i>Passions- musikgudstjeneste m. solist</i>	19.30 SF <i>Lit. Langfredagsgudstj.</i>	-
24. april	Påskedag	10.30 S <i>Festgudstjeneste</i>	10.30 JSA	9.00 JSA
25. april	2. påskedag	-	10.30 SF	-
30. april	Lørdag	10.30 S <i>Konfirmation</i>	-	-
1. maj	1. s. e. påske	-	9.00 JSA	10.30 JSA
8. maj	2. s. e. påske	9.00 Inge Frandsen	10.30 SF	9.00 SF
15. maj	3. s. e. påske	10.30 S	9.00 JSA	10.30 JSA
20. maj	Bededag	-	10.30 SF <i>Konfirmation</i>	9.15 JSA <i>Konfirmation</i> 11.00 JSA <i>Konfirmation</i> 9.15 JSA <i>Konfirmation</i>
21. maj	Lørdag	-	-	11.00 JSA <i>Konfirmation</i>
22. maj	4. s. e. påske	10.30 S	10.30 Ole Volfing	9.15 SF <i>Konfirmation</i> 11.00 SF <i>Konfirmation</i>
29. maj	5. s. e. påske	19.30 S <i>Musikgudstj. Tema: Sommerstemninger</i>	14.00 JSA	-
2. juni	Kr. himmelfartsdag	-	-	10.30 JSA
5. juni	6. s. e. påske	10.30 S	14.00 S	9.00 S

S=Ib Skotte Henriksen - SF=Sussie Nygaard Foged - JSA=Jørn Skøtt Andersen  
Sognepræsten træffes bedst: Tirs. & onsdage: 11-12, mandage & torsdage:  
18-19 : fredag. Lørdag kun iflg. aftale, tlf. 98 34 12 07, fax. 98 34 24 01,  
E-mail ish@km.dk. Ellers på AUC som studenterpræst, tlf. 99 40 80 81 / 99 40 90 96.  
Ellers henvendelse gennem sekretæren, Else Skak Jensen, på telefon 98 38 36 05.

## Kirkebil

Ring til sognepræsten hvis du har brug for kørelighed til gudstjeneste + øvrige arrangementer til søndagsgudstjeneste. Ring senest torsdagen før søndagsgudstjenesten. Skotte.

Se vores hjemmeside: [www.noerholmkirke.dk](http://www.noerholmkirke.dk)

# KALENDER

Sogneaften d. 14. april kl. 19.30  
i Præstegården  
»Glimt fra livet i Nørholm«  
ved John Ejdrup  
(Se inde i bladet)

**PÅSKETILBUD:**  
Skærtorsdag d. 21. april kl. 19.30:  
Fællesspisning - påskelam  
med tilbehør + vin  
ved nadverfejringen.

Langfredag d. 22. april - kl. 16.30:  
Passionsmusik  
Passionslæsninger med solist  
Operasanger Søren Ohlsen  
(Se inde i bladet)

Lørdag d. 30. april - kl. 10.30:  
Konfirmation  
(Se inde i bladet)

Søndag d. 29. maj - kl. 19.30  
Musikgudstjeneste  
Tema: Sommerstemninger  
(Se inde i bladet)

Skotte

